

В Иркутске установлена главная городская елка

Главную городскую елку установили сегодня в Иркутске в сквере Кирова. Специалисты отправились за ней еще утром, а вернулись затемно.

Главную городскую елку Михаил Кузьмицкий привозит в Иркутск шестой год подряд. Не любит, когда вместе с его бригадой в лес отправляются журналисты. Говорит: если пресса едет за елкой, обязательно что-то случится. В этот раз без приключений тоже не обошлось. Но все завершилось благополучно.

Подходящее дерево нашли в лесу заранее. Неподалеку от деревни Ож росла себе 25-метровая ель. Росла, пока сегодня за ней не пришли люди с бензопилой. Ствол дерева закрепили тросами, затем подрезали и уложили на специальные держатели лесовоза. На словах это нетрудно. На деле вся работа заняла несколько часов на тридцатиградусном морозе. Наконец, дерево медленно повезли в Иркутск. На въезде в город его встречали машины сопровождения. "Это, вообще, сложное дело доставить такую елку в черту города. Улицы узкие, машин много, провода", - говорит Михаил Кузьмицкий, начальник цеха МУП "Агроспецсервис".

Уже вечером елку привезли в сквер имени Кирова. На улице почти стемнело. Мороз крепчал. Елку при помощи подъемного крана подняли и установили в специальное гнездо. На этом операция по доставке в Иркутск новогоднего дерева завершена. Можно сказать, что лесная красавица ждала этого часа почти целый век.

Этой ели больше 90 лет. Для хвойного дерева возраст не так уж велик. Традиция ставить на городской площади живую елку, похоже, постепенно уходит в прошлое. В нескольких городах Иркутской области перед Новым годом уже давно ставят искусственные сооружения на каркасной основе. В Иркутске такой обычай рано или поздно тоже появится.

Итак, главный символ нового года занял свое место на городской площади. С этого момента можно начинать праздновать.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)